
Liste des résultats de vente V15153 du 16/12/15

Vente BIJOUX Lyon

HOTEL DES VENTES DE LYON

21. Décembre 2015

N° ordre Désignation Adjudication TTC

1 Collier draperie en or jaune 18k serti de petites perles fines. 485

2 Pendentif à décor rayonnant en or jaune 9K serti de perles fines baroques . 2 550

3 Bague en or jaune et gris 18k sertie sur une volute de deux diamants de taille a 4 080

4 Sautoir en or jaune filigranné. 1 913

5 Broche en or jaune 18k sertie d'améthystes, citrines et cabochons de turquoises. 357

6 Négligé en or gris et or jaune 18k orné d'un pavage de diamants de taille ancien 1 530

7 Paire de dormeuses en platine serties d'une chute de trois brillants. Accident. 2 805

8 Bague en or jaune 18k stylisant une fleur ornée de rubis et de diamants de taill 2 423

9 Bague en platine ornée d'un diamant de taille ancienne orné d'un pavage de diama 2 805

10 Chaine en or gris 18k sertie de perles baroques. 357

11 Bague en or gris 18k ornée d'un saphir de taille ovale épaulé de deux diamants d 2 423

13 Bague en or jaune 18k sertie d'une perle de forme bouton supposée fine - non tes 1 785

14 Collier composé d'une chute de 185 perles fines. Fermoir en or gris serti de tro 2 168

15 Collier composé d'une chute de 160 perles supposées fines- non testées. 510

16 Collier composé d'une chute de 123 perles supposées fines - non testées. Fermoir 1 530

17 Collier composé d'une chute de 133 perles supposées fines. Fermoir baton en or g 1 913

18 MELLERIO 8 288

19 Paire de pendants d'oreilles en platine sertis d'un brillant et d'un diamant bag 1 913

20 Bague en platine sertie d'un diamant de taille moderne épaulé de trois lignes en 1 785

21 Bague en or gris 18k sertie d'un diamant de taille ancienne dans un double entou 3 953

22 Bracelet ruban en platine serti de diamants de taille ancienne rehaussé de saphi 11 985

23 Bague en platine sertie d'un diamant solitaire de taille ancienne. 17 213

24 Parure en or gris 18k composée d'un collier et d'un bracelet ornés au centre de 1 466

25 Paire de pendants d'oreilles en or gris 18k composés d'une chute de brillants re 638

26 Bague en or gris 18k sertie d'une émeraude rectangulaire dans un entourage de di 1 020

27 Bague en or gris 18k sertie d'un diamant solitaire de taille brillant. 4 463

28 Bague en platine et or gris 18k composée de trois motifs bombés et pavés de diam 1 913

31 Paire de motifs d'oreilles en or gris 18k ornés d'un diamant de taille ancienne 24 863

33 Collier en or jaune 18K ciselé. 369

34 Sautoir en or jaune 18k filigranné orné de deux pendentifs en breloque. 2 678

35 Collier en or jaune 18k filigranné orné d'une petite pièce d'un dollar datant de 492

36 Bague "Toi et Moi" en or gris 18k sertie de deux diamants de taille brillant épa 701

38 Bague en platine et or gris 18k sertie d'un diamant solitaire de taille brillant 893

39 Bague en platine sertie d'un diamant solitaire de taille brillant. 2 295

40 Bague en or gris 18k sertie d'un diamant solitaire de taille brillant. 2 869

41 Montre de dame en or 18K, cadran rond orné d'un capot serti de brillants, anses 1 020
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43 Bracelet ruban en or jaune 18k tressé. 799

44 Importante bague en or gris 18k ornée d'un saphir de taille ovale dans un bel en 1 658

45 Bracelet en or jaune 18k à maille ajouré. 725

46 Ensemble composé d'un collier et d'une paire de longs pendants d'oreilles en or 765

47 Collier en or jaune 18k formé d'une chaine de montre ornée de deux pompons. 510

48B Ensemble composé d'un pendentif Saint Esprit en or jaune 18k orné de grenats et 740

49 Bracelet en or jaune 14k serti d'une ligne de petits brillants et rubis. Manque. 204

51 Bracelet "ceinture" en or jaune 18k tressé. 1 594

53 Montre savonnette en or jaune 18k. Cadran signé Oméga 829

54 Paire de dormeuses en or jaune et gris serties de diamants de taille ancienne.Ha 510

55 Montre de dame en or jaune, bracelet articulé également en or jaune 18k. 934

56 Montre de dame en or jaune 18k, bracelet intégré tout or ciselé de motifs à enro 959

58 Bourse en or jaune 18k. 725

59 Bague en or jaune et gris 18k sertie d'un diamant solitaire de taille ancienne. 5 355

60 Importante bague en or jaune 18k sertie de saphirs de taille navette rehaussés d 510

61 Collier en or jaune 18k. 1 148

62 Bague moderniste en or jaune 18k sertie de diamants de taille brillant et d'émer 128

64 CHAUMET 765

66 Bracelet ruban articulé en or 18k de trois couleurs ciselé de fleurettes. 1 658

67 Collier souple en or jaune 18k serti clos d'un diamant de taille brillant. 1 913

68 Ensemble en or jaune 18k composé d'une paire de clips d'oreilles"feuilles" et un 956

69 CARTIER "Vendome trinity" 1 530

71 Large bracelet "ceinture" en or jaune 18k. 1 403

72 Bague en or jaune 18k composée d'un jonc ajouré serti d'une ligne de cinq diaman 446

77 Bague en or gris 18k ornée d'un diamant solitaire de taille brillant. 1 913

78 Diamant sous scellé de taillle poire. 408

80 Bague en or gris 18k ornée d'un pavage de diamants de taille brillant et calibré 2 295

87 Bague en or gris 18k ornée d'un saphir jaune de taille ovale épaulé de deux lign 2 295

88 Chaîne de montre en or jaune 18k à maille torse. 1 020

Total  : 65 Lot(s) 155 134
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